

泰国干旱，曼谷存水仅够用月余

政府部门呼吁市民储存饮用水以防断水

泰国供水部门说，由于遭遇罕见干旱，首都曼谷的自来水供应可能仅能再维持30天。如果届时还不降雨，曼谷居民将面临停水威胁。

更糟糕的是，由于水库的水位过低，海水入侵风险急剧上升，将进一步威胁淡水供应。



近日，泰国北部帕府的一个村子举行了一场传统求雨仪式。传统作法是要让黑猫在木栅栏内游街，碰到房屋还要让它被水泼。不过在暴晒加洒水的环境下猫很容易生病，当地居民怕被舆论指责虐待动物，因此在他们找不到传统的猫玩偶之后，就决定拿“哆啦 A 梦”来代替了。

东南亚最大河流之一，其流域面积为大约 15 万平方公里，约占泰国国土面积的三分之一。

海水入侵 河水变咸

干旱还带来另一个严峻挑战：正常降雨情况下，三大水库的水位维持一定水平，无需担心泰国湾的海水入侵；然而当旱情严重时，海水会沿着河流向上游入侵，导致湄南河河水变咸。

一旦河水变咸，不但农作物在被浇灌后将死亡，就连自来水厂的抽水设备也会被腐蚀。据路透社报道，泰国水务部门平均每天从湄南河制取 520 万立方米自来水，供应 220 万居民和工商业用户，而这些制水设备无法抵受海水腐蚀。

“如果海水入侵，我们将停止从湄南河抽水，改为从运河储水抽水。”塔那塞说，但这并非长久之计，“从湄南河停止抽水不能

超过 3 小时”。

呼吁节水 以防断供

泰国政府部门已经呼吁曼谷市民储存 60 升饮用水，以防自来水供应中断。同时，当局呼吁民众节约用水。

塔那塞介绍，由于泰国水价低廉，每 1000 升自来水售价为 8.5 泰铢（约合 0.25 美元），不少人的节水意识仍然不强。

塔那塞说，泰国政府打算今后 7 年投资 450 亿泰铢（13 亿美元），以全面增加自来水供应。另外，泰国当局着手讨论一份方案，希望在预报用水需求、防止海水入侵等方面形成一套长效机制。

尤其需要反思的是，“我们每年遭遇（暴雨）洪水，却让这些淡水白白流入大海”，塔那塞说，如果能收集并储存雨水，可有效缓解水库缺水压力。

据新华社

作，电闪雷鸣并伴有降雨和冰雹。持续数日的高温天气暂告段落。

德国波茨坦气候影响研究所专家拉姆斯托夫认为，人类活动造成的全球变暖使高温天气频现，将导致干旱、粮食歉收、森林火灾、人员死亡等问题。如果全球温室气体排放不减少，这种趋势恐怕还将继续下去。

据新华社

严重干旱 水位告急

泰国眼下正遭遇十多年来最严重干旱，主要水库的水位急剧下降。自去年 10 月以来，泰国当局要求农民尽量不要种植水稻，以节省农业用水量。

尽管采取节水措施，但昭披耶河（又名湄南河）的三大水库水位仍然降至警戒水平。

泰国皇家灌溉厅最新公布的数字显示，截至本月 6 日，三大水库的储水量仅为 6.6 亿立方米。“如果还不降雨，这几座水库中的储水量仅够维持大约 30 天。”泰国水资源部门官员塔那塞·瓦达那萨纳说。

塔那塞介绍，正常情况下，三大水库的储水总量为 80 亿立方米；去年 11 月，其储水总量降至 50 亿立方米。

湄南河是曼谷自来水供应的两大来源之一。据了解，湄南河是

相关链接

德国高温40.3℃刷新纪录

十多人游泳避暑时溺亡

德国气象局当地时间 6 日证实，位于德国南部城市基青根的气象站 5 日下午测出 40.3℃ 高温，创下该国 1881 年有官方记录以来的最高温度。

近日来，持续高温天气给德国带来不少麻烦。据当地媒体报

道，为躲避暑热，一些德国人选择在河流、湖泊、泳池中游泳，仅 4 日、5 日两天，就有至少 12 人因游泳溺亡。部分高速路段因高温限速每小时 40 公里，而一些远程列车因空调故障被迫取消。

5 日傍晚，德国多地狂风大

糖尿病必看 《名医论治糖尿病》

重点介绍糖尿病的历史源流，包括发病概况，立足于普及糖尿病日常保健的相关知识，详细介绍了历代医家治疗糖尿病的医论及经验、分型施治、单验方、医家病案及评析和现代研究进展，深受全国糖尿病患者欢迎。很多人都说读了此书，能少走弯路，获益良多。

一本好书，就像一个好的保健医生，指导你如何呵护胰岛健康，从此不再惧怕糖尿病！

《名医论治糖尿病》汇集了治疗糖尿病的经验和疗法，该书

常保健意识，掌握科学的健康知识，现本书正在全国免费发放，仅限 1000 本，赠完为止，请患者拨打电话：400-8765-626 进行索取。

这是一次非常难得的机会，中老年朋友，请赶紧拨打电话免费索取吧。

400-8765-626

免费领取，机会难得，莫失良机

ISBN:978-7-5337-6020-5

为了让患者提高糖尿病的日

希腊总理将提交新方案或接受债权人诸多要求

英国媒体当地时间 7 日报道，希腊总理亚力克西·齐普拉斯预期在 7 日召开的欧元区紧急峰会提交新方案，应对日益严峻的主权债务危机。

英国广播公司（BBC）报道，新方案据信将包含希腊要求债务减记至多 30% 的内容。另一方面，齐普拉斯可能将接受国际债权人提出的诸多要求。

欧元区财长 7 日聚首比利时布鲁塞尔，在欧元区紧急峰会召开之前先行开会。

希腊各银行 7 日至 8 日将持续关门。欧洲中央银行则持续保持对希腊银行业的压力。欧洲央行 6 日晚发布公告说，

欧洲央行理事会决定维持对希腊银行业的紧急流动性援助上限不变，即维持在 6 月 26 日的水平。

新谈判将聚焦希腊新财长察卡洛托斯。他 6 日接替前财长瓦鲁法基斯。察卡洛托斯说，他对危机感到紧张和担忧，但称希腊配得上条件更宽松的协议。

不过，德国先前反对任何无条件减记希腊债务，称这将毁掉欧元区。德国经济部长加布里尔说：“我真心希望希腊政府——如果它想再次开始谈判的话——接受欧元区其他 18 个成员国不能容忍无条件减记的事实。”

据新华社



辞职后的希腊前财长瓦鲁法基斯（左）骑着摩托车载着妻子离开财政部，在外会友喝啤酒。

大韩航空提供免费机票 邀中国人赴韩提振旅游业

韩国暴发中东呼吸综合征（MERS）疫情以来，赴韩旅游的中国游客大幅减少。大韩航空 6 日表示，将邀请 300 名中国旅行社负责人和媒体人士赴韩旅游，帮助提振韩国旅游业。

大韩航空是韩国最大航空公司。受邀的 300 人中，200 人将于本月 13 日至 15 日赴韩，主要参观首尔三清洞、景福宫和明洞等主要旅游景点。另外 100 人将在首尔和济州岛进行 8 到 12 天的自由行，大韩航空将为他们提供往返机票。

韩联社报道，上述活动由大韩航空和新罗酒店主办，韩国观光公社（韩国旅游发展局）、仁川空港公社和首尔市政厅参与其中。

与此同时，大韩航空定于本月 7 日在位于首尔的公司总

部举行会议，讨论刺激中国游客来韩旅游需求的具体措施。大韩航空中国地区负责人和中国 18 个分公司的总经理将出席会议。

另外，大韩航空社长智昌薰本月 15 日将在北京会见中国 8 个大型旅行社高层，寻求这些旅行社为输送中国游客赴韩旅游提供帮助。另一方面，韩亚航空、韩国观光公社、仁川空港公社、乐天免税店、乐天酒店、乐天世界、哈拿多乐旅行社等将于本月 15 日至 18 日邀请中国旅行社高层等 200 人来韩旅游。

中国是韩国最大的外国游客来源地。2014 年，中国赴韩游客首次突破 600 万人次。其中，前往首尔的中国游客就接近每月 50 万人次。据新华社